

Укреплять сотрудничество с учеными РУДН

21 сентября Научно-производственный центр зернового хозяйства им. А.И. Бараева посетили зарубежные гости, прибывшие на международную научно-практическую конференцию по вопросам качества и безопасности пищевых продуктов, Пакина Елена Николаевна, директор агробиотехнологического департамента, профессор Российского университета дружбы народов, Зангар Мейсам, д-р.с.-х.наук доцент агробиотехнологического департамента и Бурлуцкий Валерий Александрович, к.с.-х.н. РУДН с целью ознакомления с деятельностью казахстанского Центра зернового хозяйства.

В начале встречи руководитель Центра Савин Тимур Владимирович рассказал российским коллегам о проводимой научно-исследовательской работе ученых, научных достижениях за годы становления и развития и международном сотрудничестве.

Особо отметил тесную коллаборацию с российскими отраслевыми НИИ. В свою очередь, российские коллеги проявили заинтересованность в сотрудничестве не только в рамках обозначенных направлений состоявшегося форума ученых КАТИУ им. С. Сейфуллина и РУДН, также и в осуществлении совместных научных исследований в рамках научно-технических программ по земледелию и растениеводству